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EMLÉKEZTETŐ 

VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Kertész Dániel Tamás 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams ELTE TTK HÖK általános csatorna, 2026. január 23. (péntek) 

17 óra 00 perc 

Troják Arnold Szebasztián megnyitja az ülést 17:10 perckor.  

Troják Arnold Szebasztián kérdezi az Ellenőrző Bizottságot, hogy szabályosan lett-e összehívva az ülés.  

Mig András kijelenti, hogy szabályosan lett összehívva.  

Troják Arnold Szebasztián felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartson mandátumellenőrzést.  

Mandátumellenőrzés: Az ülés 7 fővel határozatképes. 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Troják Arnold Szebasztián 

• Rab Fanni 

• Mester Dorka Zita 

• Marosi Botond Máté 

• Horváth Péter 

• Szőllős Janka 

• Varga András 

• Kertész Dániel Tamás 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• Mig András (Ellenőrző Bizottság elnöke) 

• Papp Ádám (Ellenőrző Bizottság tagja) 

Troják Arnold Szebasztián elmondja, hogy az ülés emlékeztetőjét Kertész Dániel Tamás írja és jelöli 

Rab Fannit emlékeztető-hitelesítőnek, aki elfogadja a jelölést.  

Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. EHÖK alapszabály 

2. Egyebek 
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(1)/2026 (I.23.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmány 7 igen szavazattal, egyhangúlag 

elfogadja a napirendet. 

17:12 EHÖK alapszabály 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti, hogy miért volt szükség a Választmány összehívására. Elmondja, 

hogy a feltöltött módosítási javaslatok az EHÖK Küldöttgyűlés összetételére és a választási időrendre 

vonatkoznak. Ismerteti a jelenleg ezekre vonatkozó szabályokat. 

Varga András belép a hívásba, így a Választmány már 8 fővel határozatképes. 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a lehetséges opciókat az EHÖK Küldöttgyűlés összetételére. Kifejti 

a véleményét, hogy szerinte jól működik a jelenlegi rendszer. Kéri a Választmány tagjait, hogy mondják el 

ők is a véleményüket. Rab Fanni elmondja, hogy szerinte jól működik a jelenlegi rendszer. Nem látja 

indokoltnak egyik opció bevezetését sem. Horváth Péter egyetért az előtte szólókkal, szerinte is jól 

működik a jelenlegi rendszer. Mester Dorka Zita szintén egyetért, nem érti, hogy miért ne lehetnének 

tisztségviselők is az EHÖK Küldöttgyűlés tagjai. Marosi Botond Máté nem tud további véleményt 

hozzáfűzni, egyetért az eddigiekkel. Varga András is egyetért az előtte szólókkal. Szőllős Janka és Kertész 

Dániel Tamás hozzáteszik, hogy ezen a jól működő rendszeren nem érdemes változtatni. Troják Arnold 

Szebasztián hozzáteszi, hogy vannak olyan részönkormányzatok, ahol nem közvetlenül történik a 

választás. 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a módosítási javaslatot a választások időrendjére és a jelenleg is 

érvényes szabályokat erről. Mig András kiegészíti azzal, hogy a mostani rendszer szerint, ha valaki leadja 

az elnöki pályázatát, akkor tudja, hogy mikor fog tisztségbe lépni, viszont az új rendszer szerint nem tudná, 

ez nem lenne szerencsés. Rab Fanni szerint nem lenne ideális ilyen gyorsan átadni a mandátumot, főleg 

a Gólyatábor szervezése miatt. Horváth Péter elmondja, hogy szerinte lehetne rugalmasabban kezelni a 

mandátumátadást. Mig András hozzáteszi, hogy erre lehetőség van a lemondással. Mester Dorka Zita 

kérdésére Troják Arnold Szebasztián és Mig András válaszol, hogy kicsit változna az Alakuló 

Küldöttgyűlés időpontja a módosítások esetén. Mester Dorka Zita kifejezi egyetértését, hogy szerinte se 

lenne jó módosítani a jelenlegi rendszeren. Troják Arnold Szebasztián elmondja, hogy ha módosítják az 

EHÖK Alapszabályát, akkor a kari különös részeket is módosítani kéne benne. Mig András hozzáteszi, 

hogy ez jogilag nagyon szürkezónás rész és nem valószínű, hogy a Szenátus ezt jóváhagyná, ha a kari 

különös részt nem módosítják. Mester Dorka Zita hozzáteszi, hogy nem ellenzi a módosítást, de a 

jelenlegi rendszer is jól működik szerinte. Troják Arnold Szebasztián elmondja, hogy a módosítás az 

Elnökség működésében segíthetne. Marosi Botond Máté kifejezi véleményét, hogy szerinte nem lenne 

jó ennyire gyorsan átadni a tisztségeket. Troják Arnold Szebasztián hozzáteszi, hogy ez a regnáló elnök 

munkáját is megnehezítené. Varga András elmondja, hogy egyetért az előtte szólókkal és hozzáteszi, hogy 

például a szakterületi koordinátorok tisztségének átadásában is problémákat szülne. Szőllős Janka 
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elmondja, hogy szintén egyetért és szerinte is felfordulást okozhatna a tisztségviselői gárda cserélődése, ha 

nem egységesen történne meg. Kertész Dániel Tamás hozzáteszi, hogy ő is egyetért az előtte szólókkal 

és nem érdemes egy jól működő rendszeren változtatni. Papp Ádám felhoz egy példát az Ellenőrző 

Bizottság működéséből a tisztségváltásra, hogy milyen bonyodalmakat szülhetne. Mig András is kifejezi 

a véleményét, hogy egy jól működő rendszer van most, illetve hozzáteszi, hogy a többi önkormányzatban 

nem a TTK HÖK-ben is létező rendszer működik. Felteszi a kérdést, hogy mivel lehetne meggyőzni erről 

a többi önkormányzatot. Hozzáteszi, hogy ha a választások működését az általános részben módosítják, 

akkor a későbbiekben a részönkormányzatok nem tudnak beleszólni. 

17:59 Egyebek 

Troják Arnold Szebasztián elmondja, hogy idén is Bodajkon tervezik tartani a Gólyatábort, ezt Dékán 

Úr is támogatja. Hozzáteszi, hogy a tavalyi Gólyatáborról jó értékeléseket kaptak, de mindig van hova 

fejlődni. Emlékeztet mindenkit, hogy a következő Küldöttgyűlés február 24-én lesz megtartva. 

Troják Arnold Szebasztián 18:02-kor lezárja az ülést. 

 

Határozatok jegyzéke: 

(1)/2026 (I.23.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmány 7 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadja a napirendet. 

 

PH 

………………………                           ……………………… 

Troják Arnold Szebasztián                                   Rab Fanni 

elnök                                            jegyzőkönyvhitelesítő 

 


